

» Prvi sajam proizvodnih tehnologija na Šumadija sajmu u Kragujevcu

Prvi sajam proizvodnih tehnologija održan je 18. i 19. listopada na Šumadija sajmu u Kragujevcu u organizaciji tvrtki Solfins i Strojtehnika.

Prema riječima organizatora, osnovni cilj ove manifestacije bio je da na jednom mjestu budu prikazane sve proizvodne tehnologije koje su trenutačno u upotrebi u industriji Srbije i koje stoje na raspolaganju svim tvrtkama koje traže prava rešenja za razvoj, proizvodnju, upravljanje...

U želji da svi posjetitelji dobiju relevantne odgovore na pitanja u vezi s rješenjima iz ponude tvrtki organizatora, u Kragujevcu je bilo preko 20 Solfins aplikativnih inženjera koji su tijekom čitavog dana, oba dana sajma, održavali detaljne prezentacije i konzultacije i odgovarali na sva pitanja i pokazivali primjere iz dosadašnje prakse.

Pored ostalog, organizatori sajma bili su na raspolaganju svim posjetiteljima u vezi s rješenjima koja se odnose na: demonstraciju rješenja koja će posao učiniti učinkovitijim, uživo programiranje



CNC strojeva i puštanje komada alata na licu mjesta, uživo 3D skeniranje komada, kao i reverzni inženjering i 3D tisak alata i pribora za proizvodnju.

» www.solfins.com

» Održana međunarodna konferencija "Reinventing the world-the power of Industry 4.0"

U Naučno-tehnološkom parku (NTP) Beograd održana je međunarodna konferencija Reinventing the world-the power of Industry 4.0 na kojoj su tijekom dva dana trajanja, više od 15 vrhunskih svjetskih predavača i poduzetnika predstavili najnovija tehnološka dostignuća i trendove u području blockchain-a, Interneta stvari, robotike, cyber sigurnosti i sustava obrazovanja u Četvrtoj industrijskoj revoluciji.



Konferenciju Reinventing the world-the power of Industry 4.0, Naučno-tehnološki park organizirao je uz podršku Vlade Švicarske Konfederacije, kroz projekt "Naučno-tehnološki park Beograd – novi izvozni instrument Srbije".

Gordana Danilović Grković, v.d. direktorica NTP Beograd, poželjela je na otvaranju konferencije dobrodošlicu sudionicima, podsjetivši da NTP Beograd tri godine nakon osnivanja ima 65

tvrtki i više od 600 inženjera u kompleksu.

Ambasador Švicarske u Srbiji, N.J.E. Philippe Guex, naglasio je da inovativno okruženje Naučno-tehnološkog parka Beograd predstavlja pravu lokaciju za organizaciju konferencije Reinventing the world-the power of Industry 4.0, koja će pružiti izvršnu osnovu za dalji razvoj i promociju Industrije 4.0 i inovacija uopće u Srbiji. Inovacije su uvijek bile jedan od ključnih faktora uspjeha švicarskog gospodarstva i kroz ovu konferenciju Švicarska nastoji promovirati Industriju 4.0 i inovacije među privatnim sektorom u Srbiji. Industrija 4.0 predstavlja aktualni trend koji odlikuje spajanje tehnologija, brisanje granica između fizičkih, digitalnih i bioloških sfera. Ovaj trend donosi puno prilika, ali i izazova i otvorenih pitanja.

Gostima je dobrodošlicu poželio i Saša Lazović, pomoćnik ministra prosvjete, nauke i tehnološkog razvoja, koji je istakao da NTP Beograd raste vrlo brzo što je dokaz potencijala znanosti. Kako je istaknuo, Industrija 4.0 podrazumijeva brojna područja i aktivnosti – kako radimo, kako se razvijamo i kako učimo. One su važne za proizvodnju i izradu dobara, a omogućavaju i da se suočimo s izazovima i složenim problemima. Gostima su se obratili i Mihailo Jovanović, direktor Kancelarije za informacione tehnologije i elektronsku upravu Vlade RS, kao i Dragomir Petronijević, član gradskog vijeća grada Beograda.

Posebnu pažnju sudionika prvog dana konferencije privuklo je predavanje "oca" softverskog inženjerstva, Ivar Jacobson-a i njegova prezentacija "50 years of Software Engineering, now what?". Kako industrija, vlada i start-upovi mogu surađivati kako bi u potpunosti uhvatili potencijal blockchain inovacija govorila je Katherine Foster, predočivši aspekte uspješnog pristupa, inicijativa i pilot programa koje je razvila njena organizacija BLOC (Blockchain Labs for Open Collaboration). Na konferenciji u NTP Beograd govorili su još i Harry Cheung, osnivač i predsjednik BVL (Hong Kong), Martina Ferracane, jedna od 30 inovatora ispod 30 godina na Forbesovoj listi, Alexander Bruner, Crypto Nation Switzerland (CH), Mirko Ross, osnivač i direktor tvrtke Digital Worx i drugi.

» www.ntpark.rs